Periodo de capitalizacion
El periodo de capitalizacion es el tiempo que hay entre dos
fechas sucesivas en que los intereses son agregados al capital.

La frecuencia de capitalizacion: es el nUmero de veces por ano

en gue los intereses se capitalizan.
Sabiendo que:

. 1 semestre es 6 meses
1 ano es 12 meses

1 cuatrimestre es 4 meses

1 ano es 2 semestres :
1 trimestre es 3 meses

1 afo es 3 cuatrimestres 1 bimestre es 2 meses

1 ano es 4 trimestres
1 ano es 6 bimestres



El periodo de capitalizacion
Se representa por: C,, = Cy(1 +i)™; donde:

C,,= capital o monto final
Co= capital inicial

n=tiempo en la unidad dada

i = tasa de interés.



Ejemplos:

1) Steven Cruz tiene 1,000 pesos y desea conservarlo para

cuando tenga 18 anos.
Suponiendo que Steven tiene 12 anos; el dinero durara

guardado 6 anos con una tasa de interés al 15% anual.

En la siguiente tabla se mostrara como se capitaliza el dinero de
Steven cada ano; asumiendo que las ganancias se retiran cada
ano y dejando las ganancias por los 6 anos.



Afo | Capital Interés Simple Balance Capital Interés Compuesto | balance

1 1,000/ 00 150/ 00 1,000 00 1,000/ 00 150/ 00 1,150/ 00
2 1,000/ 00 150/ 00 1,000 00 1,150/ 00 370 | 875 1,520| 875
3 1,000/ 00 150| 00 1,000/ 00 1,520| 875 792 | 1858 2,313(0608
4 1,000 00 150/ 00 1,000/ 00 2,313/ 0608 1,732 | 4969 4,045| 5577
> 1,000 00 150! 00 1.000| 00 4,045 (5577 4,091 5039 8,137|0616
6 1,000 00 150! 00 1.000 00 8,137 (0616 10,684 | 4564 | 18,821 [5179




2) ¢Qué capital final (C,,) produce un capital (C) de 20,000
pesos en 5 ano (T) a una tasa de interés () de 24% anual
capitalizable semestralmente.

Datos:
C,=?

Co = 20,000 pesos capitalizable semestralmente

T=5 anos= 10 semestre

. 24 12
I = 249% anual = > = 129% semestral = o0
0.12 semestral



Operacion

Cio = Co(1+ )"

Cio = 20,000(1 + 0.12)1°
Cio = 20,000(3.1)

Cio = 62,116

Respuestas

produce un interés de 62,116 pesos






